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Splicacion

Cu

“kibracabes” dos alumno por practica y automatisa

hunto.

Cada alumno ta sinta na un banda di mesa. Un tin e blachi
di tarea su dilanti y e otro e blachi di contesta.

E prome alumno ta lesa un tarea y ta duna e contesta

tambe.

E otro alumno ta controla y ta indica si e contesta ta corecto
of fout. Asina nan ta sigui cu henter e blachi.

Palabracion
Cada duo ta haci e siguiente palabracionnan:

Ta lesa e tarea completo prome y despues ta duna
contesta.

Ta wak e number di tarea y e indicacion (a,b,c,d) pa
controla unda a keda.

Con ta indica cu un contesta ta corecto of fout y na cua
momento ta lesa e contesta corecto.

Con ta yuda e otro alumno pa yega na e contesta
corecto.

Preparacion
Introduccion di “kibracabes” ta rekeri cierto preparacion.

E

maestro por haci esaki na un manera ludico cu (un parti

di) e grupo.

Ta parti e weganan den klas, un pa cada duo.

Dilanti klas maestro y un alumno ta demostra con ta
hunga e wega.

E

maestro ta haci un tarea y e alumno ta bisa si e contesta

ta corecto of fout.
Despues di algun turno e maestro ta puntra e klas con e
alumno por sa si e contesta ta corecto of fout.

E

maestro ta laga e alumnonan mes wak e dos blachinan

y e ta laga nan describi loke nan a wak. Despues e
alumnonan ta sigui practica den duo.

S

ugerencia pa maestro
Den klas 1 lo mester dedica mas tempo pa sifia e
alumnonan con ta hunga e wega.
Por traha un skema cu particion di e klas den duo.
Por tene cuenta cu e diferencia di nivel entre e
alumnonan pa asina scoge e forma di wega adecua.

Diferente forma di e wega
Cu “kibracabes” por practica na diferente manera.

Pa e wega cana bon, e diferencia di nivel entre e alumnonan

no por ta mucho grandi.

Un alumno ta lesa y contesta tarea te ora cu e haci un
fout.

Despues e otro alumno ta sigui cu e mesun blachi di
tarea.

Uza un stopwatch.

Den cuanto tempo ta caba cu un blachi?

Haci e mesun blachi un biaha mas.

El a bay mas lihe awor?

Scoge di antemano e blachi di tarea cu ta cuadra cu e
nivel di e alumno(nan) concerni.

Percura pa tur alumno sa unda e material di
“kibracabes” ta warda den klas.

Palabra ki ora mag di practica cu “kibracabes”
independientemente.

P.e. ora cu a keda cla cu e tarea di “den un rato”.

Por laga un alumno traha cu “kibracabes” su so.

E alumno por skirbi e contestanan den un schrift of riba
un blachi pa despues e mes controla nan.

Practica bou di guia.

Por laga un alumno cu ta sobresali of un alumno di
klas mas halto asisti un alumno menos habil.

Uzo di “kibracabes” ta pa practica e habilidadnan
basico.

Si ta necesario por laga un alumno practica diferente
biaha cu e mesun blachi.

Tambe por laga un alumno practica cu un tarea for di
un blok anterior of hasta for di un tomo anterior.

Aki aya por uza un blachi di tarea como test.



blachi di contesta 1

blok 1

Kico bo ta ripara?

Rek e somnan.

1
a 2x2= b 2x3= c 2xl4= d 2x5=
4x2= 4x3= 4xh= 4x5=
6x2= 6x3= 6xl4= 6x5=
8x2= &x3= & x4 = &x5=

2
a 2x6= b 2x7= c 2x8= d 2x9=
4x6= 4x7= 4x8= 4x9=
6x6= 6x7= 6x8= 6x9=
8 x 6= 8x7= 8 x 8= 8x9=

3
a 3x2= b 3x3= c 3x4= d 3x5=
7x2= 7x3= 7 x4 = 7x5=
5x6= 5x7= 5x 8= 5x9=

9% 6= 9x 7= 9% 8= 9%x9=



blok 1

blachi di contesta 1

Rek e somnan.

Kico bo ta ripara?

1
a 2x2=4 b 2x3=6 2x4= 8 d 2x5=10
Ux2= 8 4x3=12 4xl=16 4x5=20
6x2=12 6x3=18 6 x4 =24 6x5=230
8x2=16 8x3=24 8 x U4 =32 8x5=0410

2
2x6=12 2x7=14 2x8=16 2x9=18
4x6=24 Ux7=28 Ux8=32 b x9=36
6x6=236 6x7="42 6x8=U8 6 x9=>54
8 x6=U48 8x7=56 8 x 8 =064 8x9=72

3
3x2= 6 3x3= 9 3Ix4=12 3x5=15
7x2=14 7x3=21 7xU4=28 7x5=35
5x6=230 5x7=35 5x8=40 5x9=145
9x6=>54 9x7=63 I9%x8=72 9x9=281T



blachi di contesta 2

blok 1

Corda lesa e som
completo.

Rek e somnan.

1
a 15+4= b 22+6= c M+l4= d 45+2=
12+7= 21+ 5= 32+3= 43 +5=
W+ 1= 27 +2= 3343 = 4245 =
13+5= 23 + U= 35+ 4 = 4l 42 =

2
a 30+8= b 40+9= c 50+6= d 60+3=
34+5= 41+8= 53+4= 61+4=
31+2= e +3 = 52 +4 = 65 +2=
32+ 6= g +3 = 517+7= 63 +5=

3
a 55+4= b 62+6= c 71+6= d 82+4=
54 +3= 64 +2 = 4+5= 85 +4 =
52+6= 63 +3= 72 +6= 83 +2=

51T+5= 61+7= 73 +4 = 81+3=



blok 1

blachi di contesta 2

Rek e somnan.

a 15+4=19

12+7=19
W+ 1=15
13+5=18

30+ 8 =38
34 +5=39
31+2=33
32+6=38

55+4 =59
54 +3=57
52+6=058
51+5=56

b 22+6=28

21+5=26
27 +2=29
23 +4=27

40+9=49
41+8=H49
46 +3 =49
44 +3 =47

62 +6 =068
64 + 2 =66
63 +3 =66
61+7=68

34 +4 =38
32+3=35
33+3=36
35+4=39

50+ 6=156
53 +4=57
52 +4 =756
51+7=58

71+6=77
4+5=179
72+6=178
73 +4=77

Corda lesa e som

completo.

e

d 45+2=47

43 +5=48
42 +5=U47
44 +2=146

60+3 =63
61+4=065
65+2=67
63 +5=068

82 +4 =286
85 +4 =239
83 +2=285
81+3=284



blachi di contesta 3

blok 1

Cua som por
yuda bo?

Rek e somnan.

1
a 17-2= b 28-3-= c 34-3-= d 46-4=
18-7= 27-5= 37-5= 48 -3 =
15 -4 = 29 -4 = 36-3= 46 -5 =
16 - U4 = 26-3= 38-6= 47 -3 =

2
a 35-3-= b 45-2= c 56-2= d 67-5=
39-6= 48 -5 = 58 -6 = 66 -3 =
37-6= 47 -5 = 57-3= 69-7=
36 -4 = 49 -3 = 54 -2 = 68 - U =

3
a 55-2= b 65-4= c 76-4= d 89-5=
59-7= 66 -2 = 79-5= 85-3=
58 - 5= 68 -5= 78 -7 = 88-2=

57-5= 69 -4 = 77 -3 = 84 -2 =



blok 1

blachi di contesta 3

Rek e somnan.

Cua som por
yuda bo?

1
a 17-2=15 b 28-3=25 c 34-3=3] d u6-4=142
18-7=11 27-5=22 37-5=32 48 -3 =45
15 -4 =11 29 - 4 = 25 36 -3 =33 46 -5 =41
16-4=12 26 -3 =23 38 - 6 =32 47 -3 =4y

2
35-3 =32 45-2=43 56 - 2 = 54 67-5=62
39 -6 =33 48 - 5=13 58 -6="52 66 -3 =63
37-6=31 47 -5 =42 57 -3 =54 69-7=62
36 - U = 32 49 -3 =46 54-2=52 68 - 4 = 6l

3
55-2=53 65-4 =61 76 -4 =72 89 -5 =8l
59-7=52 66 - 2 = 64 79-5=74 85-3=82
58 -5=53 68 -5 =63 78-7=71 88-2=286
57-5=52 69 - U = 65 77 -3 =74 84-2=82



blachi di contesta 4

blok 1
E somnan ta pas
cu otro.

Rek e somnan.

a 8x 3= b 6x 2= c 5x 4= d 6x 5=
&8 x30= 6 x20= 5x40 = 6 x 50 =
80x 3= 60x 2= 50x 4= 60x 5=

a 2x 8= b 3x 5= c 6x 3= d 7x 4=
2x80= 3x50= 6 x30= 7 x40 =
20x 8= 30x 5= 60x 3= 70 x 4=

a 3x 4= b 4x 6= c 8x 4= d 9x 3=
3 x40 = 4 x60= & x40 = 9%x30=
I0x 4= Ox 6= 80x 4= 0Ox 3=

a 6x 7= b 7x 5= c Ux 7= d 6x 4=
6x70= 7 x50 = 4x70= 6 x40 =

60x 7= 70x 5= ox 7= 60x 4=



blachi di contesta 4

blok 1
E somnan ta pas
cu otro.

Rek e somnan.

a 8x 3= 24 b 6x 2= 12 c 5x 4= 20 d 6x 5= 30
8 x 30 =240 6x20=120 5 x40 =200 6 x 50 =300
80 x 3 =240 60x 2=120 50 x 4 =200 60 x 5=300

a 2x 8= 16 b 3x 5= 15 c 6x 3= 18 d 7x 4= 28
2x80=160 3x50=150 6 x30=180 7 x 40 =280
20x 8=160 30x 5=150 60 x 3=180 70 x 4 =280

a 3x 4= 12 b 4x 6= 24 ¢ 8x 4= 32 d 9x 3= 27
3xH0=120 4 x 60 =240 & x40 =320 9x30=270
30x 4=120 40x 6=240 80 x 4=320 90 x 3=270

a 6x 7= 42 b 7x 5= 35 c 4x 7= 28 d 6x 4= 24
6 x 70 =420 7 x50 =350 4 x 70 =280 6 x 40 =240

60 x 7=H4H20 70 x 5=350 4O x 7=280 60 x 4 =240



blachi di contesta 5

blok 1

Som di tabla
por yuda bo.

Som di dividi.
1
a 18:2 b 24:3 c 28:4= d 25:5
12:2= 9:3= 12:4 = 35:5=
8:2 15:3 = 244 = 20:5=
16:2 18:3 = 36: 4= 45:5=
2
a 18:6= b 28:7= c 40:8= d 27:9
30: 6= 21:7= 16: 8 = 54:9
42:6= 42:7= 32:8= 36:9
36:6= 56:7= 64 : 8 = 63:9=
3
a 20:2= b 21:3= c 16:4= d 40:5=
m:2= 27 :3 = 20:4 = 15:5=
4g:6= 35:7= 4g:8 = 72:9=

24:6= 49:7 = 56:8= 45:9=



blachi di contesta 5

blok 1

Som di tabla
por yuda bo.

Som di dividi.
1
a 18:2=9 b 24:3=28 c 28:4=7 d 25:5=5
12:2=6 9:3=3 12:4=3 35:5=7
8:2=4 15:3=5 24:4=6 20:5=4
16:2=28 18:3=6 36:4=9 45:5=9
2
a 18:6=3 b 28:7=4 c 40:8=5 d 27:9=3
30:6=5 21:7=3 16:8=2 54:9=6
42:6=7 42:7==6 32:8=14 36:9=14
36:6=6 56:7=28 64 :8=28 63:9=7
3
a 20:2=10 b 21:3=7 c 16:4=4 d 40:5=38
m:2= 7 27 :3=9 20:4=5 15:5=3
4g8:6= 8 35:7=5 48:8=6 72:9=28
24:6= 4 49:7=7 56:8=7 45:9=5



blachi di contesta 6

blok 1

Completa decena,
centena of milena.

Completa.

a 16+ =20 b 26+ =30 c 32+ =40 d 45+ =50
W+ =20 22+ =30 3+ =10 43+ =50
12+ =20 23+ =30 354+ =10 46+ =50
17+ .. =20 24 + =30 38+ ...=40 49+ =50

a 53+ =60 b 64+ =70 c 72+ =80 d 86+ =90
57+ =60 68 + =70 71+ . .=80 88+ ..=90
56 + =60 65+ =70 76 + . =80 83+ =90
55+ =60 61+ =70 73+ =80 84+ =90

a 20+ __ =100 b 40+ =100 c 200+ . =1000 d 300+ . =1000
50+ =100 10+ . =100 500+ . = 1000 900 + . = 1000
70+ . =100 80+ . =100 100 + .. = 1000 400 + .. = 1000

60 + ... =100 30+ ... =100 800+ .. =1000 700 + ... =1000



blok 1

blachi di contesta 6

Completa.

a 16+ 4=20
4+ 6=20
12+ 8=20
17+ 3 =20

a 53+ 7=60
57+ 3 =60
56+ 4 =60
55+ 5=60

a 20+80 =100
50 +50 =100
70 +30 =100
60 +40 = 100

b 26+ 4 =30
22 + 8 =30
23+ 7=30
24 + 6= 30

b 64+ 6=70
68+ 2=170
65+ 5=70
61+ 9=70

b 40+60=100
10 +90 = 100
80 +20 =100
30+70 =100

c 32+8=10
34 + 6= 40
35+ 5=140
38 + 2= 40

c 72+ 8=280
71+ 9=280
76 + 4 =80
73+ 7=280

c 200 +800 = 1000
500 +500 = 1000
100 +900 = 1000
800 +200 = 1000

centena of milena.

Completa decena,

d 45+ 5=50
43 + 7="50
46 + 4 = 50
49 + 1=150

d 86+ 4=90
88+ 2=90
83+ 7=90
84 + 6=90

d 300 + 700 = 1000
900 + 100 = 1000
400 + 600 = 1000
700 +300 = 1000



Rek cu placa.

a

f2,25+f0,75=f
f1,25+f0,75=f
£3,25+f0,75=f
f525+f0,75=f

a

f5=2,50+f _
f5—£3,204f
FS—f1u0+f
f5-f0,60+f _

a
f3a0+f . =f5
f1,20+f . =f3

f330+f . =f6
fo70+f . =f6

blachi di contesta 7
blok 1

Forma un suma rond.

b

f1,75+f0,25 =f
2,75 +f0,25=f
£3,75+f0,25 =1
6,75 +f0,25=f

b

f6=f250+f
f6=1380+f
fe=f4,10+f
fe=f570+f

b

£2,10+f  =fu
fu20+f _ =f6
f340+f  =f6

f1,80+f . =f3

~

c

f1,30+f0,70 =f
£2,20+f0,80=f
2,50 +f0,50=f
f3,60+f0O40="f

[of

f7-F350+f _
f7-f570+f _
f7-2,80+f _
F7-fu10+f

C

£230+f  =fu

f390+f . =f5

f1,80+f . =fu
fue0+f . =f8

d

f2,40 + 0,60 =f
2,80 +f0,20=f
2,70 + 0,90 = f
fu,30+f0,70 =f

d

f8=f350+f .
f8=f560+f .
f8=f6,70 +f .
f8=f430+f .

d

f250+f . =fu
fu80+f .. =f6
f3,70+f . =f6
f520+f . =f7



Rek cu placa.

a

f2,25+f0,75=f3
f1,25+f0,75=f2
£3,25+f0,75 =14
f525+f0,75=16

a

f5=2,50+f2,50
f5=13,20+f1,80
f5=1,40 + 3,60
f5=10,60 + f4 40

a

f3,40+f 1,60 =f5
f1,20+f 1,80=f3
£330+f2,70=16
f4,70 +f 1,30 =16

blachi di contesta 7
blok 1

Forma un suma rond.

b

f1,75+f0,25=f2
2,75 +f0,25=f3
£3,75+f0,25=fH4
f6,75+f0,25=f7

b

f6=F2,50+f3,50
f6=13,80+2,20
f6=Fu4,10 +f1,90
f6=1£5,70 + f0,30

b

£2,10 + f 1,90 = f 4
f4,20+f 1,80=F6
£3,40 +f 2,60=16
f1,80+f 1,20=f3

~

c

f1,30+f0,70=f2
f2,20+f0,80=f3
f2,50+f0,50=f3
f3,60+f0,40="fH4

[of

f7=3,50+ 3,50
f7=5,70 +f1,30
£7=12,80 + f4,20
f7=F4,10 + £2,90

[of

£2,30+f 1,70 = fu
£3,90+f 1,10 =f5
£1,80 +f 2,20 =fu
f4,60 +f3,40=F8

d

f2,40+f0,60=f3
f2,80+f0,20=f3
2,70 +f0,90=f3
f4,30+f0,70=f5

d

f8=£3,50 + f4,50
f8=£5,60 + f2,40
f8=16,70 + 1,30
f8=fu,30 +f3,70

d

£2,50 + f 1,50 = fu4
f480+f 1,20=f6
£3,10+f2,90=f6
f520+f 1,80=f7



blachi di contesta 8

blok 1

Som di tabla
por yuda bo.

Som di dividi.
1
a 15:3= b 32:4= c 81:9= d 45:5
56:8 = 35:7= 4o:4 = 12:6=
36:6= 72 :8 = 54:6= 18:6=
64 :8 = 32:8 = 12:3 = 56:7=
2
a 49:7 b 80:10= c 24:8= d 63:7=
42:6= 4s: 9= 16 : 4 = 24:6=
4g:8 = 21: 3= 54:9= 42:7=
40:8 = 35: 5= 27 :9= 18:3 =
3
a 25:5= b 40: 5= c 21:7= d 48:6=
24 .4 = 24: 3= 72:9 = 32:8=
63:9= 60:10= 90:9 = 18:2=
27 :3= 16: 8= 30:3 = 15:5



blachi di contesta 8

blok 1

Som di tabla
por yuda bo.

Som di dividi.
1
a 15:3=5 b 32:4=28 c 81:9= 9 d 45:5=9
56:8=7 35:7=5 4o:4 =10 12:6=2
36:6=6 72:8=9 54:6= 9 18:6=3
64:8=238 32:8=4 12:3= 14 56:7=28
2
a 49:7=7 b 80:10=38 c 24:8=3 d 63:7=9
42:6=7 45: 9=5 16:4=4 24:6=4
4g:8==~6 21: 3=7 54:9=6 42:7==6
40:8=5 35: 5=7 27:9=3 18:3=6
3
a 25:5=5 b 40: 5=38 c 21:7= 3 d 48:6=28
24:4=6 24: 3=28 72:9= 8 32:8=4
63:9=7 60:10=6 90:9=10 18:2=9
27:3=9 16: 8=2 30:3=10 15:5=3



blachi di contesta 9

blok 1

E somnan ta pas

cu otro.

Rek e somnan.

a 32: 4= b 24: 6= c 45: 5= d 21: 3
320: 4= 240: 6= 450: = 210: 3 =
320:40 = 240 : 60 = 450:50 = 210:30=
320: 8= 240: 4= 450: 9= 210: 7=

a 28: 7 b 16: 2= c 32: 8= d 42: 6=
280: 7= 160: 2= 320: 8= 420: 6=
280:70 = 160: 20 = 320:80 = 420:60 =
280: 4= 160: 8= 320: 4= 420: 7=

a 18: 9= b 24: 3= c 27: 9= d 36: 4=
180: 9= 240: 3= 270: 9= 360 : =
180:90 = 240 :30 = 270:90 = 360:40 =

180: 2= 240: 8= 270: 3= 360: 9=



blachi di contesta 9

blok 1

E somnan ta pas

cu otro.

Rek e somnan.

a 32: 4= 8 b 24: 6= 4 c U45: 5= 9 d 21: 3= 7
320: 4=280 240: 6=40 450: 5=90 210: 3=70
320:40= 8 240:60= 4 450:50= 9 210:30= 7
320: 8=40 240: 4 =60 450: 9=50 210: 7=30

a 28: 7= 4 b 16: 2= 8 c 32: 8= 4 d 42: 6= 7
280: 7=40 160: 2=280 320: 8=40 420: 6=70
280:70= 4 160:20= 8 320:80= 4 420:60= 7
280: 4=70 160: 8=20 320: 4=280 420: 7=60

a 18: 9= 2 b 24: 3= 8 c 27: 9= 3 d 36: 4= 9
180: 9=20 240: 3=280 270: 9=30 360: 4=90
180:90= 2 240:30= 8 270:90= 3 360:40= 9

180: 2=90 240: 8=30 270: 3=90 360: 9=40



Indica e ora na
dos manera.

Asina: 5 pasa di 12
12.05 or

blachi di contesta 10
blok 1

Cuant'or tin?




blachi di contesta 10

Indica e ora na
dos manera.
Asina: 5 pasa di 12
12.05 or

Cuant'or tin?

a S5pasadi12 b cuartopasadi2 ¢ 6 orymey d cuarto pa 8 e 25pat

12.05 or 02.15 or 06.30 or 07.45 or 03.35 or
a 25pasadi® b 25pa3 c cuartopasadi2 d 10 pasadi11 e 10pas5
08.25 or 02.35 or 02.15 or 11.10 or 04.50 or
a 10pasadi1l b 10pa 11 c 5pas d 5pasadi5 e 25pad
01.10 or 10.50 or 04.55 or 05.05 or 07.35 or

0]9]0j0]0



blachi di tarea 1

blok 2

Bo sa e contesta
di biaha?

Som di tabla.

a 2x7= b 3x8= c Ux6= d 5x3=
2x3= Ixl= 4x8= 5x5=
2x8= Ix9= 4x5= 5x6=
2xY4= Ix6= bx7= S5xY4=

a 6x3= b 7x4= c 3x6= d 9x3=
6x8= 7x3= 8x 8= 9x 4=
6x7= 7x8= & x3= 9% 6=
6x5= 7x5= & x4 = Ix 8=

a 8x2= b 5x 8= c 3x2= d 5x10=
7%x6= 9% 10 = Uxy= 8x 7=
6x6= bx 9= 10x 6= 7x 2=

4x3= I9x 7= 6x4= 5x 7=



blok 2

blachi di tarea 1

Som di tabla.

a 2x7=14
2x3= 6
2x8=16
2x4= 8

a 6x3=18
6x8="U8
6x7=42
6x5=30

a 8x2=16
7x6=42
6x6=236
4x3=12

b 3x8=24

IxU4=12
3x9=27
Ix6=18

7xU4=28
7x3=21
7x8=56
7x5=35

5x 8=40
9x 10=90
4x 9=36
9x 7=63

c 4x6=24
Ux8=32
4x5=20
4x7=28

8 x6="4U8
8 x 8 =064
8x3=24
8 xl4=32

3x2=6
Ux4=16
10 x 6 =60
6x4=24

Bo sa e contesta
di biaha?

d 5x3=15

5x5=25
5x6=230
5x4=20

9%x3=27
9xY4=36
9x6=>54
9x8=72

5x10=50
8x 7=56
7x 2=14
5x 7=35



blok 2 blachi di tarea 2

Pasa e decena.

Rek e somnan.

1
a 23+8= b 35+8= c 46 +6= d 53+9=
27 +5= 37+ 8= 49 +5= 57 +6=
28+ 7= 36+9= Ug + 7 = 55+6=
24 +8 = 38+8 = Us +6 = 58 +3 =

2
a 65+9= b 77+5= c 83+9= d 98+ 3=
69 + 4 = 73+ 8 = 88 + 8 = 9% + 6=
68 +7 = 75+ 8 = 89 +4 = 95+ 10 =
67 +4= 78 +7 = 85+ 6= o + 8=

3
a 25+6= b 33+8= c 47+6= d 56 +8=
26+9= 39+5= 44 + 8 = 59+9=
66 + 5= 76 + 8 = 86+ 8= 99 +2=

64 +9 = 79 + 8 = 87 +5= 97 + 6 =



blok 2

blachi di tarea 2

Rek e somnan.

Pasa e decena.

1
23 +8=131 b 35+8=43 c 46+6=52 d 53+9=62
27 +5=32 37 +8=H45 49 + 5=154 57+6=063
28 +7=35 36 +9 =45 48 + 7 =155 55+6=061
24 + 8 =32 38+8 =46 45+6=51 58 +3=61
2
65+9="74 77 +5 =282 83 +9=092 d 98+ 3=10T1
69+4=73 73 +8=281 88 +8=96 96 + 6=102
68+7=75 75+ 8 =283 89 +4 =93 95+ 10=105
67 +4=71 78 +7 =285 85+6=091 o+ 8=102
3
25+6=31 33+8="41 47 +6=153 d 56 +8= 64
26 +9=35 39 +5="44 44 +8 =152 59+9= 68
66+5=71 76 + 8 =84 86 + 8 =94 99 +2 =101
64 +9=73 79 + 8 =87 87 +5=092 97 +6=103
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Cua ta e numbernan bisina?
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blachi di tarea 4

blok 2

Paga tino!
Rek e somnan.
1
a 100-30= b 80-30= c 90-60= d 70-20=
50+ 50 = 60 + 10 = 60 + 30 = 50+ 20 =
100 - 80 = 60 - 30 = 70 - 60 = 40 -20 =
30+30= 40 + 50 = 70+ 20 = 20+ 60 =
2
a 20+20= b 30+10= c 50+30= d 40+ 30=
100 - 60 = 70 - 50 = 60 -40 = 20-10 =
4O + 40 = 20+ 70 = 20 + 40 = 10 + 60 =
100 - 50 = 4o -10 = 50-30= 80 -40 =
3
a 100 +900 = b 200 + 800 = c 300+ 700 = d 400 + 600 =
800 - 200 = 700 - 300 = 600 - 400 = 500 - 100 =
400 + 300 = 500 + 400 = 200 + 600 = 300 + 100 =

900 - 200 = 400 - 300 = 700 - 500 = 1000 - 300 =



blok 2

blachi di tarea 4

Rek e somnan.

100-30= 70
50 + 50 = 100
100 - 80 = 20
30+30= 60

20 +20=40
100 - 60 =40
40 + 40 =280
100 - 50 = 50

100 + 900 = 1000
800 - 200 = 600
400 + 300 = 700
900 - 200 = 700

b

b

80-30=50
60+ 10=70
60-30=30
40 +50=90

30+ 10 =40
70 -50=20
20+70=90
40-10=30

200 + 800 = 1000
700 - 300 = 400
500 + 400 = 900
400 - 300 = 100

C

Paga tino!
’
90 -60=30 d 70-20=50
60 +30=90 50+20=70
70-60=10 40-20=20
70 + 20=90 20 + 60 =280
50+ 30=280 d 40+30=70
60-40=20 20-10=10
20+ 40 =60 10+60=70
50-30=20 80-40=40

300 + 700 = 1000
600 - 400 = 200
200 + 600 = 800
700 - 500 = 200

d

400 + 600 = 1000
500 - 100 = 400
300 + 100 = 400
1000 - 300 = 700



blok 2 blachi di tarea 5

Pasa e decena.

Rek e somnan.

1
a 21-8= b 34-7= c 45-9= d 52-3=
23-9= 38-9= 41-2= 55-7=
26-9= 32-3= 43 -5= 51-8 =
24 -6= 35-7= 4y -8 = 53-6=

2
a 63-8= b 74-9= c 82-3= d 91-8=
67 -8 = 72-6= 85-8= 93-8=
65-7= 76 -9 = 83 -7-= 95-9=
66 -9 = 75-8= 84 -9 = o4 -7=

3
a 25-6= b 36-9= c 46-8= d 57-9=
22-6= 31-5= 42 -6= S4-7=
64 -8 = 73-5= 81-2= 96 -9 =

62-3= 77 -9 = 86 -8 = 92-8=



blok 2

blachi di tarea 5

Rek e somnan.

Pasa e decena.

1
a 21-8=13 b 34-7=27 c 45-9=36 d 52-3=149
23-9=14 38-9=29 41-2=39 55-7 =18
26-9=17 32-3=29 43-5=38 51-8=13
24-6=18 35-7=28 44 - 8 =36 53-6=047

2
63-8="55 74 -9 =65 82-3=79 91-8=283
67-8="59 72-6=66 85-8=77 93 -8 =285
65-7="58 76 -9 =67 83-7=76 95-9=286
66-9=57 75-8=67 84-9=75 o4 -7 =87

3
25-6=19 36-9=27 46 - 8 =38 57-9 =18
22-6=16 31-5=26 42 - 6 =36 547 =47
64 - 8 =56 73-5=68 81-2=79 96 -9 =87
62-3=59 77-9 =68 86-8=78 92 - 8 = 84



blok 2 blachi di tarea 6

E somnan ta pas
cu otro.

Rek e somnan.

1
a 8x 6= b 7x 8= c 9x 10= d 7x 6=
8 x 60 = 7 x 80 = 9x 100 = 7 x 60 =
80x 6= 70x 8= 90x 10= 70x 6=

2
a 7x 5= b 4x 8= c 7x 9= d 9x 6=
7 x50 = 4 x80= 7 x90 = 9x60=
70x 5= Jox 8= 70x 9= 90 x 6=

3
a 8x 5= b 9x 8= c 10x 6= d 8x 7=
8 x50 = 9 x 80 = 10 x 60 = 8 x70=
80x 5= 0 x 8= 100x 6= 80x 7=

11
a 9x 7= b 6x 9= c 5x 7= d 4x 10=
9%x70= 6 x 90 = 5x70= 4 x 100 =

Ox 7= 60x 9= 50x 7= 4ox 10=



blok 2 blachi di tarea 6

E somnan ta pas
cu otro.

Rek e somnan.

1
a 8x 6= 48 b 7x 8= 56 c 9x 10= 90 d 7x 6= 42
8 x 60 =480 7 x 80 = 560 9 x 100 = 900 7 x 60 =420
80 x 6=1480 70 x 8 =560 90 x 10 =900 70 x 6=420

2
a 7x 5= 35 b 4x 8= 32 c 7x 9= 63 d 9x 6= 54
7 x 50 =350 4 x80=320 7 x90 =630 9 x 60 = 540
70 x 5=350 40x 8=320 70x 9=630 90 x 6 =540

3
a 8x 5= 40 b 9x 8= 72 c 10x 6= 60 d 8x 7= 56
8 x 50 =400 9x80=1720 10 x 60 = 600 8 x 70 = 560
80 x 5=1400 90x 8=720 100 x 6 =600 80 x 7=560

11
a 9x 7= 63 b 6x 9= 54 c 5x 7= 35 d 4x 10= 40
9x 70 =630 6 x 90 = 540 5x 70 =350 4 x 100 = 400

90 x 7=630 60 x 9 =540 50x 7=350 40 x 10=H400



blachi di tarea 7

blok 2

Som di tabla
por yuda bo.

Som di dividi.

a 15:5= b 90: 9= c 24 :3= d 25:5=
18 : 3= 54 :9= 45:9= 49 : 7=
56 : 7= 54 :6= 35:7= 15 : 3=
18 : 2= 72 : 9= 4o : 5= 27 : 3=

a 42:7= b 16 : 4= c 80 :10= d 40 : 8=
18 : 6= 4o : 4 = 32 4= 64 : 8 =
32 : 8= 21 :7= 16 : = 63 :9=
24 : 6= 24 : 8 = 35: 5= 48 : 8 =

a 12:6= b 81:9= c 32: = d 36: 6=
48 : 6= 30: 3= 60 : 10 = 24 4 =
63 :7= 27 : 9= 21: 3= 42 : 6=

45:5= 12 : 3= 72 . 8= 56 : 8 =



blachi di tarea 7

blok 2

Som di tabla
por yuda bo.

Som di dividi.

a 15:5=3 b 90:9=10 c 24 :3=28 d 25:5=5
18 :3=6 54:9= 6 45:9=5 49 . 7=7
56 :7=28 54:6= 9 35:7=5 15:3=5
18:2=9 72 :9= 8 4o :5=28 27 :3=9

a i2:7=6 b 16 : 4= 4 c 80 :10=28 d 40:8=5
18:6=3 40 : 4=10 32: 4=8 64 : 8=238
32 :8=4 21:7= 3 16: 8=2 63:9=7
24 - 6=4 24 : 8= 3 35: 5=7 48 : 8=6

a 12:6=2 b 81:9= 9 c 32 & =4 d 36:6=6
U8 : 6=28 30:3=10 60:10=6 24 : 4 =6
63 :7=9 27 :9= 3 21: 3=7 42 - 6=7
45 :5=9 12 : 3= 4 72 . 8=9 56 : 8=17



blok 2 blachi di tarea 8

Sigui conta 'y
conta bay bek.

]

Completa e rijnan.

u
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0 00000
2w 000000

2
.m0 (V0000
» s s NN
w0 OO0
d 1000 900 ........
10 s NN DO
ey o ]

o

o

(o]

=)



blok 2

blachi di tarea 8

Completa e rijnan.

N
o

10

5 §25 .
3 @ .
d 100 200 .
e 50 150 .

f 2" Plo2

o

o

(o]

a @F0 @oo

b @I25 @IF5

c 144 134

soo ()
ss0

f 965 865

d 1000

e 990

SO0 SESS00
EESS00 S50

Sigui conta 'y
conta bay bek.




blok 2 blachi di tarea 9

E somnan ta pas
cu otro.

Y SRRSO T 5
Rek e somnan. M bk BG4 ”!%; S48
L ' s ¥ W Paa
1
a H48: 6= b 63: 7= c 56: 8= d 24: 8=
480 : 6= 630: 7= 560 : 8= 240 1 8=
480 : 60 = 630 : 70 = 560 : 80 = 240 : 80 =
480 : 8= 630: 9= 560 : 7= 240 : 3=
2
a 42: 7 b 48: 8= c 54: 6= d 56: 7=
420: 7= 4go : 8= 540: 6= 560 : 7=
420 : 70 = 480 : 80 = 540 : 60 = 560 : 70 =
420: 6= 4go : 6= 540: 9= 560 : 8=
3
a 35: 7 b 36: 9= c 27: 3 d 28: 4=
350: 7= 360 : 9= 270 : 3= 280 : 4=
350 : 70 = 360 : 90 = 270 : 30 = 280 : 40 =
350: 5= 360 : 4= 270 : 9= 280: 7=



blok 2 blachi di tarea 9

E somnan ta pas
cu otro.

Y SRRSO T 5
Rek e somnan. AR !__;,_udé..u__.:ﬁ
: ' : ¥ w ]
1
a 48: 6= 8 b 63: 7= 9 c 56: 8= 7 d 24: 8= 3
480 : 6=280 630: 7=90 560: 8=170 240 1 8 =130
480 : 60= 8 630:70= 9 560 : 80= 7 240 : 80= 3
480 : 8 =60 630: 9=70 560 : 7=280 240 : 3 =280
2
a 42: 7= 6 b 48: 8= 6 c 54: 6= 9 d 56: 7= 38
420: 7=60 480 : 8 =60 540 : 6=90 560 : 7=280
420:70= 6 480 : 80= 6 540 : 60= 9 560 : 70= 8
420: 6=70 480 : 6=2380 540 : 9=60 560 : 8=70
3
a 35: 7= 5 b 36: 9= 14 c 27: 3= 9 d 28: 4= 7
350: 7=50 360 : 9=40 270 : 3=90 280: 4=70
350:70= 5 360 : 90= 4 270 : 30= 9 280 :40= 7

350: 5=70 360 : 4=90 270 : 9=30 280 : 7=H40



blok 2

blachi di tarea 10

Completa decena,

centena y milena.

Rek e somnan.

a 36+
27 + .

66 + .

21+_:

a 100+

150 +

200+
250+

a 20+
25 +
30 +
35 +

= 140

=30

=70

=30

= 1000
. = 1000
= 1000
= 1000

.. =100
.. =100
... =100
... =100

b 17+
29 + .
34+
4s +

b 200+ .

250 +

300+
350+ .

b 75+
70 +
40 +
45 +

= 1000
. = 1000
= 1000
= 1000

.. =100
.. =100
... =100
... =100

500+ .

550 +

600 +
650 + .

10 +
15 +
50 +
55 +

= 1000
. = 1000
= 1000
= 1000

.. =100
.. =100
... =100
... =100

d 54+
56 + .
32+ .
48 + .

d 700+ .

750 +

800 +
850 + .

d 50+
90 +
60 +
65 +

= 1000
. = 1000
= 1000
= 1000

.. =100
.. =100
... =100
... =100



blachi di tarea 10

blok 2

Completa decena,
centena y milena.

Rek e somnan.

36 + 4 =40
27 + 3.=30
66 + 4 = 70
21+ 9=30

100 + 900 = 1000
150 + 850 = 1000
200 + 800 = 1000
250 + 750 = 1000

20 + 80 = 100
25 + 75 = 100
30 + 70 = 100
35+ 65 =100

b 17+ 3=20

29 + 1=30
34 + 6= 40
45 + 5 =150

200 + 800 = 1000
250 + 750 = 1000
300 + 700 = 1000
350 + 650 = 1000

75+ 25 =100
70 + 30 =100
40 + 60 =100
45+ 55 =100

65+ 5=170
78 + 2.= 80
414+ 9=50
334+ 7 =140

500 + 500 = 1000
550 + 450 = 1000
600 + 400 = 1000
650 + 350 = 1000

10 + 90 =100
15+ 85 =100
50+ 50=100
55+ 45=100

d 54+ 6=60

56 + 4 = 60
32+ 8 =140
48 + 2 =50

700 + 300 = 1000
750 + 250 = 1000
800 + 200 = 1000
850 + 150 = 1000

50+ 50=100
90+ 10=100
60 + 40 =100
65+ 35=100



blachi di contesta 1

blok 3

Pone atencion!

Multiplica y dividi.

1
a S5x4= b 3x8= c 6x7= d 8x7=
I9x 3= 6xY4= 6x5= 9x 6=
8x2= Ix7= 6x8= 8 x 8=
4x9= 6x6= & x U= 9x9=

2
a 56:8= b 64 : 8= c 32:4= d 35: 5=
63 : 9= 54 : 6= 24 : 6= 90 : 10 =
21:3= 60 : 6= 45 :9= 81: 9=
4o : 8 = 42 . 7= 27 : 3= 18 : 9=

3
a 3x 4= b 7x8= c 3x9= d 7x7=
16 : 4= 20: 5= 30: 6= 36: 6=
2x10= xy= 5x5= Ix2=

50: 5= 30: 5= 72 : 8 = 63 :7=



blok 3

blachi di contesta 1

Multiplica y dividi.

Pone atencion!

1
a 5x4=20 b 3x8=24 c 6x7=42 d 8x7=56
9x3=27 6 x4 =24 6x5=230 9x 6=>54
8x2=16 3x7=21 6x8=U4U8 8 x 8 =064
4x9=36 6x6=236 8 x4 =32 9x9=281

2
56 :8=7 64 : 8= 8 c 32:4=8 35: 5=7
63 :9=7 54:6= 9 24 - 6=14 90 : 10=9
21:3=7 60 : 6=10 45:9=>5 81: 9=9
4o :8=5 42 :7= 6 27 :3=9 18: 9=2

3
3x 4=12 7x8=56 c 3x9=27 7x7=49
16 : 4= 4 20: 5= 4 30: 6= 5 36 :6= 6
2x 10=20 Uxl4=16 5x5=25 3x2= 6
50: 5=10 30:5= 6 72 :8= 9 63 :7= 9



blachi di contesta 2

blok 3

Rek sabi.
Rek e somnan.
1
a 78 +6= b 45+ 8= c 36+5= d 58 +4-=
83+ 8= 51+ 10 = 58+7= 63+9=
28+ 7 = 47 + 6= 49 +9 = 26+ 8 =
50 +6 = 63+ 9= 47 +7= 67 +8 =
2
a 17+ 8= b 46+ 7= c 52+ 9= d 77+ 7=
17 + 18 = e + 17 = 52+ 19 = 77 + 17 =
117 + 18 = 46 + 17 = 152 + 19 = 177 + 17 =
117 + 19 = 146 + 18 = 152 + 20 = 177 + 18 =
3
a 63+ 8= b 54+ 8= c 45+ 9= d 37+ 4=
63+ 18 = 54 + 18 = 45+ 19 = 37+ 14 =
163 + 18 = 154 + 18 = 45+ 19 = 137 + 14 =

163 + 19 = 154 +19 = 145 + 20 = 137 +15 =



blok 3

blachi di contesta 2

Rek sabi.
Rek e somnan.
1
a 78 +6=2384 b 45+ 8=53 c 36+5=041 d 58+4=62
83 +8=91 51+ 10=61 58 +7 =65 63+9=72
283 + 7=35 47+ 6=53 49 + 9 =58 26 + 8 =34
59 +6=65 63+ 9=72 47 +7 =54 67+8=175
2
17+ 8= 25 e+ 7= 53 52+ 9= 61 77+ 7= 84
17 + 18 = 35 U6 + 17 = 63 52+19= 71 77 +17 = 94
117 + 18 = 135 46 + 17 = 163 152+ 19 =171 177 + 17 = 194
117 + 19 = 136 146 + 18 = 164 152 +20 =172 177 + 18 = 195
3
63+ 8= 71 54+ 8= 62 454+ 9= 54 37+ 4= 41
63+ 18= 81 54 +18= 72 45+ 19 = 64 37+ 14 = 51
163 + 18 = 181 154 + 18 =172 145 + 19 = 164 137 + 14 =151
163 + 19 = 182 154 + 19 =173 145 + 20 = 165 137 + 15 =152



blok 3

blachi di contesta 3

Completa e rijnan.

o

o

(o]

v 0 » N6
s > 00008
7 7 0000

5

7

100

50

78

100

200

160

1000

980

g99

200

150

178

90

190

150

900

880

899

300

200

g

(o]

80

180

140

800

780

99

Sigui conta 'y
conta bay bek.




blok 3

blachi di contesta 3

Completa e rijnan.

o

o

(o]

v 0 o» O0000®
s > 00000
7 00000

5

7

100

50

78

100

200

160

1000

980

g99

200

150

178

90

190

150

900

880

899

300

200

g

(o]

80

180

140

800

780

99

Sigui conta 'y
conta bay bek.




blachi di contesta 4

blok 3

Bo sa contesta

di biaha?

Som di tabla.

a 3x8= b 3x3= c 3x7= d 3x4=
5x8= 5x3= S5x7= 5x 4=
7x8= 7x3= 7x7= 7xY4=
9x 8= 9x 3= 9x 7= 9 x 4=

a 3x2= b 3x9= c 3x6= d 3x5=
5x2= 5x9= 5x6= 5x5=
7x2= 7x9= 7x6= 7x5=
9x2= 9%x9= 9%x 6= 9x5=

a 4x8= b i4x3= c Ux7= d 4x4=
8x8= 8x3= 8x 7= 8 x U=
4x2= 4 x9= x5= bx6=

8 x2= 8x9= 8 x5 = 8 x6=



blok 3

blachi di contesta 4

Som di tabla.

a 3x8=24
5x8=40
7x8=>56
I9%x8=72

a 3x2= 6
5x2=10
7x2=14
9%x2=18

a 4x8=32
8 x 8 =064
x2= 8
8x2=16

b 3x3=9

5x3=15
7x3=21
9%x3=27

3x9=27
5x9=45
7x9=063
9%x9=281

Ux3=12
8x3=24
U x9=36
8x9=72

c 3x7=21
5x7=35
7x7=49
9x7=63

3x6=18
5x6=230
7x6=42
9x 6=>54

Ux7=28
8x7=56
4x5=20
8 x5=40

Bo sa contesta

di biaha?

d 3x4=12

5x4=20
7x4=28
9x4=36

3x5=15
5x5=25
7x5=235
9x5=45

Ux4=16
8 x U =32
4x6=24
8x6=U8



blachi di contesta 5

blok 3

Kico bo ta ripara
den cada rij?

Rek e somnan.

1
a2x 2= b 3x 5= c U4x 3= d 6x 2=
2x10= 3x10= 4x10= 6x 10 =
4 +20= 15+30= 12 + 40 = 12 + 60 =
2x12= Ix15= 4x13= 6x12=

2
a 3x 6= b 4x 5= c 6x 4= d 7x 3=
3x10= 4x10= 6x 10 = 7x10=
18 +30 = 20 +40 = 24 + 60 = 21+70=
3x16= 4x15= 6x 14 = 7x13 =

3
a 3x 4= b 5x 7= c 6x 6= d 7x 4=
3x10= 5x10= 6x 10 = 7x10=
12 +30= 35+50= 36 + 60 = 28 +70 =

3x 4= 5x 17 = 6x16= 7 x 14 =



blok 3

blachi di contesta 5

Rek e somnan.

Kico bo ta ripara
den cada rij?

1
a2x 2= 4 b 3x 5=15 c U4x 3=12 d 6x 2=12
2x10=20 3x10=30 4x10=40 6 x 10 =60
4+20=24 15 +30=145 12 +40 =152 12 +60=72
2x12=24 3x15=45 4x13=52 6x12=72

2
a 3x 6=18 b 4x 5=20 c 6x 4=24 d 7x 3=21
3x10=230 4 x10==40 6 x 10 =60 7x10=170
18 + 30 =48 20 + 40 =60 24 + 60 = 84 21+70=91
3x16=48 4x15=60 6 x 14 =84 7x13=91

3
a 3x 4=12 b 5x 7=35 c 6x 6=36 d 7x 4=28
3x10=30 5x10=50 6 x 10 = 60 7x10=70
12 +30=142 35+50=285 36 + 60 =96 28 + 70 =98
3x 14 =42 5x 17 =285 6 x 16 =96 7x 14 =98



blachi di contesta 6

blok 3

Dicon e ultimo som ta
pas den e rij?

Som cu ta pas cu otro.

1
a 7x 6= b 6x 3= c 5x 4= d 6x 4=
7x60= 6 x30= 5x40= 6 x40 =
70x 6= 60x 3= 50x U= 60x U=
70x 7= 60x U= 50x 5= 60x 5=

2
a 3x 7= b 4x 8= c 8x 7= d 7x 9=
3x70= 4 x 80 = 8x70= 7x90=
30x 7= Jox 8= 80x 7= 70x 9=
30x 8= 4Ox 9= 80x 8= 70 x 10 =

3
a 7x 5= b 3x 8= c U4x 7= d 2x 8=
7 x50 = 3x80= 4x70= 2x80=
70x 5= 30x 8= ox 7= 20x 8=

70x 6= 3I0x 9= O0x 8= 20x 9=



blok 3

Som cu ta pas cu otro.

blachi di contesta 6

Dicon e ultimo som ta
pas den e rij?

1
a 7x 6= 42 b 6x 3= 18 c 5x 4= 20 d 6x 4= 24
7 x 60 =420 6 x 30 =180 5 x40 =200 6 x 40 = 240
70x 6=420 60 x 3 =180 50x 4 =200 60 x 4 =240
70 x 7 =490 60 x 4 =240 50x 5=250 60 x 5=300

2
a 3x 7= 21 bx 8= 32 c 8x 7= 56 7x 9= 63
3x70=210 4 x80=320 8 x 70 =560 7 x 90 =630
30x 7=210 Jox 8=320 80x 7=560 70x 9=1630
30x 8 =240 4O0x 9=360 80 x 8 =640 70 x 10 = 700

3
a 7x 5= 35 Ix 8= 24 c Ux 7= 28 2x 8= 16
7 x 50 =350 3 x 80 =240 4 x 70=280 2 x 80=160
70 x 5=350 30x 8=240 4Ox 7=280 20x 8 =160
70 x 6=1420 30x 9=270 40x 8 =320 20x 9=180



blok 3

blachi di contesta 7

Rek sabi.

Completa.
1
a 15+ =20 b 67+ =70 c 41+ =50 32+ .. =40
15+ =30 67+ =80 41+ =60 32+ =50
25+ =40 77+ ... =90 51+ ... =70 42+ . =60
25+ =50 77 + ... =100 51+ .. =80 42+ .. =70
2
a 28+, =30 b 54+ =60 c 36+ =40 47+ .. =50
28+ . =40 56+ . =70 36+ .. =50 47+ . =60
38+ ... =50 64 + . =80 46+ . =60 57+ ... =70
38+ ... =60 64+ ... =90 46+ . =70 57+ ... =280
3
a 53+ =60 b 29+ =30 c 44+ =50 33+ .. =40
53+... =70 29+ =40 44+ =60 33+, =50
63+ .. =80 39+ ... =50 54+ .. =70 43+ . =60
63+ . =90 39+ . =60 54+ . =80 43+ =70



blachi di contesta 7

blok 3

Rek sabi.

Completa.
1
a 15+ 5=20 b 67+ 3=70 c 41+ 9=50 d 32+ 8=40
15 +15 =30 67 +13 =80 41+19=60 32 +18 =50
25+15=40 77 +13 =90 51+19=170 42 +18 =60
25+25=750 77 +23 =100 51+29 =280 42 +28=70
2
28+ .2=30 54+ 6=60 36+ 4 =40 47+ .3=50
28 +12=40 54 +716 =70 36 + 14 =50 47 +13 =60
38 +12=50 64 + 16 = 80 46 + 14 = 60 57+13=70
38 +22 =60 64 +26 =90 46 +24 =70 57 +23 =80
3
53+ 7=60 29+ .1=30 44 + 6=50 334+ 7=40
53+717=70 29 +11=40 44 +16 = 60 334+77=50
63 +17 =280 39 +11=50 54 +16 =70 43 +17 =60
63 +27 =90 39 +21 =60 54 +26 = 80 43 +27=70



Indica e ora na
dos manera.
Asina: 10 pasa di1
o1.10 or

blachi di contesta 8
blok 3

Cuant'or tin?




blachi di contesta 8

Indica e ora na
dos manera.
Asina: 10 pasa di1
o1.10 or

blok 3

Cuant'or tin?

a 5pasadi9 b 20pa5 c 10pat d cuartopasadi11 e 20 pasadi7
09.05 or 04.40 or 03.50 or 11.15 or 07.20 or

a 2 orymey b 5pa9 ¢ 25pasadi6 dcuartopa 1l e cuartopasadi9
02.30 or 08.55 or 06.25 or 10.45 or 09.15 or

a 10pasadi12 b 10pa2 c 25pa6 d 20 pa 8 e 20 pasadi?2
12.10 or 01.50 or 05.35 or 07.40 or 02.20 or



blachi di contesta 9

blok 3

E somnan ta pas
cu otro.

Rek e somnan.

1
a 27: 9= b 32: 8= c 45: 5= d 24: 6=
270 : 9= 320: 8= 450 : 5= 240 : 6=
270 : 90 = 320 : 80 = 450 : 50 = 240 : 60 =
270 : 3= 320: 4= 450 : 9= 240 : 4=

2
a 27: 3 b 54: 6= c 56: 8= d 63: 7=
270 : 3= 540 : 6= 560 : 8= 630: 7=
270 : 30 = 540 : 60 = 560 : 80 = 630 : 70 =
270 : 9= 540: 9= 560 : 7= 630 : 9=

3
a 36: 9= b 48: 8= c 16: 2= d 24: 3=
360: 9= 480 : = 160 : = 240 : 3=
360 : 90 = 480 : 80 = 160 : 20 = 240 : 30 =

360 : 4= 480 : 6= 160 : 8= 240 1 8 =



blok 3

blachi di contesta 9

Rek e somnan.

E somnan ta pas

cu otro.

1
a 27: 9 3 b 32: 8 4 45: 5 9 d 24: 6 4
270 : 9=30 320: 8=40 450 : 5=90 240 : 6=40
270 :90= 3 320 : 80= 4 450 : 50= 9 240 : 60= 4
270 : 3=90 320: 4=280 450 : 9=50 240 : 4 =60

2
a 27: 3 9 b 54: 6 9 56 : 8 7 d 63: 7 9
270 1 3=90 540: 6=90 560: 8=170 630: 7=90
270 : 30= 9 540 : 60= 9 560 : 80= 7 630:70= 9
270 1 9=30 540 : 9=60 560 : 7=280 630: 9=70

3
a 36: 9= 14 b 48: 8= 6 16: 2= 8 d 24: 3= 38
360 : 9=40 480 : 8 =60 160 : 2=280 240 : 3=280
360 : 90= 4 480 : 80= 6 160 : 20= 8 240 : 30= 8
360 : 4=90 480 : 6=2380 160 : 8=20 240 : 8 =130



blachi di contesta 10

blok 3

Pone atencion!

Som bruha.
1
a 70-20= b 8x3= c 67+8= d 56:8=
5x 6= +7= 72 : 9= 93 -6=
56+ 9= 35:5= 42 -6= 6x7=
90 : 10 = 43 -8 = 4 x5= 67 +8 =
2
a 83-8= b 7x9= c 26+5= d 49:7=
7x8= 68 + 8 = 45: 9= 41-6-=
87 +7= 42 . 7= 90-7= 5x8=
81:9= 54-5= 6x9= 43 + 8 =
3
a 56-9= b 3x9= c 48 +6= d 45 :5=
9x2= 52+9= 63 :9= 81-2=
68 + U4 = 36 : 6= 18-9= 8 x 8=

72 : 8 = 73-8= 7x7= 47 +6 =



blok 3

blachi di contesta 10

Pone atencion!

Som bruha.
1
70-20=50 b 8x3=24 c 67+8=75 d 56:8= 7
5x 6=30 3 +7=41 72 :9= 8 93 -6=287
56+ 9=65 35:5= 17 42 -6=136 6x7=42
90 : 10= 9 43 -8 =135 4x5=20 67 +8 =175
2
83-8=175 7x9=063 26 +5=231 4o . 7= 17
7x8=56 68 +8=76 45:9= 5 41-6=35
87 +7 =94 42 : 7= 6 90-7=283 5x8=40
81:9= 9 54-5=49 6 x9=>54 43 +8=51
3
56 -9=47 3x9=27 48 + 6 =54 45:5= 9
9x2=18 52+9=61 63 :9= 7 81-2=179
68 +4 =172 36:6= 6 18-9= 9 8 x8 =06
72 : 8= 9 73 -8 =65 7x7=HU9 47 +6=53



